

■理财故事■

月入1200元 我在上海的“奢华”幸福生活

知道吗,上海最低工资调到1120元了,而我,每月能拿到比这足足高了80元的工资,也就是1200大元,这要是都换成硬币,该多么大一堆啊,想想都觉得自豪。

下面,就给大家秀秀我在上海月入1200元是怎么过着奢华幸福生活的。

为了让大家对我的幸福生活有个详细的了解,就依次从衣、食、住、行、乐这五大方面讲吧。

衣
其实这穿衣的最高档次,不在于花了多少钱,也不在于牌子,最重要的在于品位。像前段时间红极一时的犀利哥,很多人都说他穿衣很有味道,其实比起我来,真的是差远了。每次我一

上街,都能得到周围人的注目,我知道他们是在嫉妒我。我的衣服足足有两大衣柜,还有各种配饰。

月开销=衣服费用忽略不计+帽子费用忽略不计+配饰物品费用忽略不计≈0元

食

吃的东西更是要讲究,千万不要随便在外面吃饭,动不动地沟油的,还有那些海鲜什么的,看着新鲜,说不定加了什么极猛的毒物。要讲究纯天然,要讲究粗粮素食,这才是最健康的食谱。每天吃点那种糙米,然后再炒点纤维素极其丰富的蔬菜叶茎,真的是再健康幸福不过了。

月开销=糙米1.2元/斤×12斤+蔬菜1元/斤×20斤+油盐酱醋8元+

水果12元=54.4元
住

都说这上海房价高,我可不觉得,打我生下来,就在上海的最市中心南京西路拥有一间8平方米的房子,即使我把胳膊腿都伸开了,还有空余地方呢。而且这房子还特别地有历史韵味,每一个瓦片,每一根木梁都是有近百年历史的呢。到过我房间的人都说

我过得非常奢华,电视机是21寸彩色的,还有一台2000年的电脑,相当地经典,而且房间里到处都摆满各式各样的艺术品,非常有味道。

月开销=水+电+煤气=23元左右

行

现在都提倡低碳生活,那什么小轿车啊、地铁啊、飞机啊,都是那种一

点不懂得爱惜地球的人才干的,像我这种紧跟社会潮流的,坚决拥护低碳生活。上下班坚决步行,低碳环保还健康,省去了去健身房的费用,路上还能一路欣赏美景和美女。去年10月我参加了个社区比赛,还拿了个跑步第一呢。

月开销≈0

乐

说到这乐啊,我更是在行,上海不是像我这种有钱人的天堂嘛。周末如果天晴,我会去海内外闻名的人民广场、还有外滩晒太阳,这里可真是漂亮,花草树木,每天还能享受到音乐喷泉。有时候,我会和同学到周围学校打篮球,虽然我球技很差,但我还是会去。

女人作为娱乐的一部分,当然不能

少。我有一个17岁的女朋友,不过人在甘肃,她很崇拜我,觉得我能在上海过这么好的日子。当然我也蛮喜欢她的,长得很漂亮,看过视频,我基本每天都要打上十多分钟电话给她。

月开销=30天每天10分钟长途电话费20.4元+有线电视费26元/月=46.4元

当然除了这些,还有一些其他必要的开销,例如牙膏、洗衣粉、洗洁精、洗发水、香皂等,过个节啥的会买上一两张碟片,买点零食,平均每个月大概需要35元。

从这五方面细细一算,我的1200元月收入还真够我在上海过上幸福生活了呢!

(摘自《上海热线》)



理财“懒人”有“懒招”

一般来说,收益总是偏向勤奋的投资者,那么,对于社会上众多有钱无闲的理财“懒人”,难道他们就失去了靠理财赚钱的机会吗?

当然不是。事实上,理财“懒人”正在成为各金融机构争相追逐的目标。对于金融机构而言,“懒人”并不代表是穷人,他们的最大特点在于操作频率低,只是不喜欢快进快出或忙里忙外短期投资,喜欢的是“一劳永逸”或者“一劳永逸”的长期理财方式,所以如果针对他们的特点,设计出一些操作时方便简单、风险不大但收益略高于储蓄的“傻瓜型”理财产品,这样的市场需求将是巨大的。

考虑到理财“懒人”的特点,他们大多因为工作忙的原因而没有时间对投资市场做很多的研究,因此并不适合一些技术性很强的投资品种,如汇市、期市等。他们更喜欢一些来自银行的理财产品,因为无需大额资金的频繁转移;或者更喜欢股票、基金等相对比较普及的投资品种,因为他们可以适当承担一些风险也期待更高一点的收益。

我们收集了这几年金融机构所推出的一些理财产品以及一些推陈出新的理财新方式,从中进行筛选,精选了一些技术性很强的投资品种,因为他们可以适当承担一些风险也期待更高一点的收益。

我们收集了这几年金融机构所推出的一些理财产品以及一些推陈出新的理财新方式,从中进行筛选,精选了一些技术性很强的投资品种,因为他们可以适当承担一些风险也期待更高一点的收益。

比如储蓄。最保守的理财“懒人”往往对储蓄账户有着天然的偏爱,然而让资金长期按照0.72%的利率结息,不免显得过于“低廉”。可如果动用约定自动转存,可以多获得一些定期利息,如果利用定活两便,则可以实现定期活期两不误,既能保证资金随时所需,又能享受定期存款利率;再稍微复杂一点点,签署个固定收益的人民币理财协议,就可以通过1天理财或者7天理财的方式实现收益翻倍或者翻两倍,而且复利计算收益还会有所增长;

而如果你是银行的贵宾理财客户,还可以把超过固定金额的部分自动购买基金产品,从而实现更高收益。所以只要你选用的其中的一种“懒招”,就意味着只要达到某些设定的条件,银行就自动为你进行多次的操作。

同样,股市上的种种“懒招”,实质上也是通过事先的设定来省去你每日盯盘的麻烦,通过银证通系统提供的“挂篮子”服务,一旦股票波动到你想要的价位,系统自动帮你买进或者卖出。基金方面的操作就更便捷了。基金本身就是“懒人”投资的最佳方式,交给专家理财自然可以省心不少。定期定额就是最简便的办法,签一份协议后就能每月定时自动扣款,保证你能享受到平均的收益,此外,一些指数基金,只要设置好点位,如上证指数1200点时申购,1300点时赎回,系统可以帮助你自动进行操作,一年中指数上上下下,你只要设定一次却相当于操作了很多回,而且特别适合于波段操作。

(摘自《理财周刊》)

让财富自己上门

在很多人看来,理财理财,一定要有“财”才能“理”,如果每个月收入不高,就没有必要花那个心思。还有人说,理财太难了,有那么多产品,买保险总受骗,炒股票总亏钱,买基金也不一定赚,费了很大的心思,结果还不如不理的好。就像张先生这样的家庭,股票和基金都亏钱了,还不如不投资呢!

其实,平时很多人都会觉得攒不出钱来,每个月收入不低,到年底一看全部都给花光了,而且还说不清楚花到什么地方去了,从这个意义上讲,张先生一家还是“幸运”的,因为工作性质让他们“被迫”在年底拥有了一个不小的收入,这对于很多工薪阶层来说都是一个不错的投资积累。不同的收入水平有不同的理财配置方式,像张先生这样的家庭,需要清晰的理财目标,然后按照目标有针对性地选择理财工具。

这么多的理财工具,究竟该如何选择呢,会不会太难操作呢?其实我在第一次接触理财时,也觉得理财非常难,先不说这么多的投资工具要弄清楚,就连具体的理财观念也有许多种,哪一种才是适合我的呢?在和多位理财师沟通后我才明白,其实适合自己的就是最好的,很多人看到股市好了就去炒股票,楼市涨了就去买房子,黄金涨了就去买金条,听说朋友的保险分红多少多少,就也去买上同样的一份保险,这样的跟风理财最容易造成亏损。每个人要做的就是选择自己熟悉的,或者说和自己性格相符的理财观念和投资工具。在选择的过程中很多人都会走弯路,但一定要尽快找到属于自己的一套东西,然后按照这个长期坚持下去,就可以实现简单理财的目标。

当然,无论我们选择什么样的理财方式,最终的目标都是为了实现财务自由,有更好的物质保障来幸福地生活。因此,在理财的过程中,我们也要时刻记住自己的这个目标,不要仅仅因为理财而理财,毕竟这个世界不是有了钱就有了一切。套用一句流行语,神马都是浮云,快乐生活才是最重要的,如果你不需要理财就很快乐了,那么也没必要强求自己一定要去理财。何况很多时候,你去理财,财也未必理你,只要我们坚持适合自己的方法,那么财富总有一天会找上门来的。

(摘自《新浪财经》)

抠门不丢人 80后美女教你如何把钱用在刀刃上

房子买不起了,工资涨不上了,这是大部分年轻人的烦恼。不过前两天在别的论坛看到一个自称“省女玛利亚”的神人,看了她的省钱教程我算是服了,这才叫每一分钱都花在刀刃上!赶快过来跟大家分享下,2011年就指着她的教导过日子了。

教程一 12元喝25元星巴克

这是我家附近星巴克拍的,以前的周末,我总是躺在床上看电视,无聊乏味,幻想着街角那些行色匆匆偶尔回眸一笑的帅哥,我就来星巴克喝下午茶了。

星巴克的咖啡真是非常可口纯正,这是我刚点的一杯“冰拿铁”,做白领偶尔也要心疼心疼自己嘛!况且只花了12块!

我没有写错哦,确实是12块,不是25块钱,因为我的冰拿铁是“DIY”的。

刚才我正要点冰拿铁,一看,我靠,25块,虽然我不在乎这点钱,可是白领也有父母啊!省一点会死吗?我就装作第一次去星巴克的样子问服务员:“请问,咱们的冰拿铁是用什么咖啡粉调制的?”

服务员就为我解释说星巴克的咖啡粉特别好,将奶直接冲入浓缩咖啡中更有丝滑感受……听到这里我斩钉截铁地打断服务员说:“不用介绍了,给我打一杯espresso吧!顺便帮我打一杯冰,谢谢。”

拿到12块的espresso和一杯满满的冰块后,我淡定而优雅地走到调味吧台,以迅雷不及掩耳之势,找到所有全脂奶,将热热的espresso和全脂奶都倒进了冰块被子里,拿搅棒搅拌均匀了,哇!一杯超值的12元espresso制作完成啦!

我特想告诉我们那些在家睡大觉浪费时光的同事们,别说你没钱,是你不知道钱怎么没的。享受精致生活和奢侈腐败根本不是等号的关系,我们要享受,但却要精明。我是省,但我不抠,我是花,但我不乱花。

教程二

1w收入过10w小资生活

唉,今天的路实在是太堵了,堵到隐形眼镜都干枯,堵到开塞露都无法弥补……

幸亏啊,我的小车车自重够轻,本身就很省油滴,要不然上班路上的油钱20块也不止啊!

我的小车车是本田思域,当时买这款车就是因为日系车自重够轻,省油又有劲儿,老厉害了呢!

汽车绝对是一件消耗品,省下的油钱对于我就是slely的新款,就是暹罗泰的泰餐,就是钻石恒久远,一颗永流传。

还好我的车省油,身上的东西也比较轻,不会给车造成影响。



教程三 教你买化妆品还能赚钱

巧妇难为无米之炊,省女没米也能发威!一分钱掰成两瓣花?你OUT啦!现在流行一分钱掰成八瓣花!

怎么省?听我细数下。

话说那时薇姿搞活动,有3种套装,我买了2种,花了952元,其中500元双倍积分,一共积分1452!我觉得我要的赠品挺多的了,不过由于咱气质好,服务员MM还特地多送了我几个,可见买东西要像改革开放前那样省着花,但一定要拿出Ladygaga的气质。

我要的赠品,就不一一数了。还要

了2个小包包,一个是手包,可以当钱包用,另一个是小盒子,装点东西很方便。

下面就说说我是怎么省钱的,上面说了,我为了买这个超值套装,花了952元,但是里面有些东西我用不上,只不过为了便宜和送小样,买了一个超值套装,那用不到的或自己不想用的怎么办呢?

继续扔淘宝。泉之净润洁面啫喱,125ml的原价158,我原价就卖出去了,只不过是将买套装时送的同款15ml啫喱也随赠了出去,就让买家特别开心呢!

(摘自《东方财富网》)

理财,也需要“寂寞空虚冷”

如何让自己的荷包鼓起来,其实方法很简单,俗话说,开源加节流。但是在这个盒饭都连连涨价的年代,理财真是一个悲催年代的悲催话题——用和以前一样多的钱过和以前一样的生活,似乎很不可能。但是,你真的为此付出了吗?

话说,应付通胀的职责已经从奶奶蔓延到了我一个还没结婚的闺密。我前阵子放弃了周末的休息,趴在桌子上研究五花八门的通信套餐,在连续奋战了两天之后,终于从运营商营业厅里一年

理财,不仅需要捂紧荷包,节约开支,更要有勇气放弃舒适,战胜惰性。同样是另一闺密,最近很被办公室的一群老男人孤立,原因是这个25岁的小丫头,居然在来广州不到几年的时间里买了房买了车,很让周围的人心理不平衡。问她致富的秘诀,其实也是五个字“寂寞空虚冷”。

据她自己说,从工作开始的第一天起,就有很强烈的理财意识,一边打工,一边寻找各种机会。当办公室的那群老

男人在吃火锅打麻将时,她却跑遍广州所有的批发市场,寻求同一产品在不同地方价格的差异;当那群老男人在K歌泡温泉时,她埋头在家做包装分发货开淘宝网店,几乎每天都忙到凌晨一点。在她身边的圈子里,没人比她更熟悉什么商场在什么时候打折,没人比她更了解什么网站在做产品促销,没人比她能更快分析出客户群的微妙变化。真的,成功只属于愿意付出的人。

(摘自《新浪财经》)

财富之门的万能钥匙:5条定律让你变得富有

大多数人之所以跟钱之间总有不可逾越的鸿沟,是因为他们不知道钱的活动能力。钱,跟人一样,是有生命的。每一块钱就是你的一个职员,你的目标是让你的职员勤奋工作,经过时间的沉淀,人员会日益壮大,工作效率会越来越高,他们会帮你赚更多的钱,积累到一定的财富时,你就可以作为董事长早日享受退休生活。这里有五条关于财富的法则,也许你能因此获得通向财富之门的万能钥匙。

第一条 了解小钱的威力

很多人常常跟我说,很想投资就是没钱,其实他们的误区在于,很多人都认为投资得有一大笔钱才能开始,总存有我手头上的钱暂不宽裕的心理,他们认为投资一次性至少也得是万儿八千的,否则就没什么意义。但是富翁的钱也是从1块钱攒起来的,财务自由不是一天就可以实现的。我家的一个邻居汪太太,刚到美国的时候就在餐厅里刷盘

子,她把遗弃的各种废旧瓶子都积攒了起来卖钱,看上去值不了几个钱的东西她从来也不放过。现在她的资产已经超过千万了,所有的积蓄都是她从不起眼的小钱投资开始的。我这里并不是建议大家要如此的朴素,但这段经验是有价值的,别忽略从小钱开始。

第二条 财务自由的准备

你现在节约下来的每一块钱,都是你未来的财务自由的每一块坚固基石。攒钱是如此,花钱也是如此,花20块钱和40块钱也许一次起来有什么区别,但时间长了,所产生的贫富差异却十分悬殊。钱始终在为你工作,你拥有钱的越多,工作效率就会越高,收益就会越显著。有了这些钱,你就可以不必再给别人打工,可以在家里陪孩子,享受退休生活,周游世界。如果你当前有收入来源,那么你就从今天开始积累财富,可能一次只有5块、10块钱,但每一次微

不足道的积累都将成为你实现财务自由之路的基石。

第三条 为你的将来打算

几年前,我的一个朋友跟我说,她不愿意投资股票,因为她不想等10年才成为富婆,她想享受眼前的生活。这种思想的不利之处在于,10年后她活着的几率很大,到那个时候将面临的问题就是她是否比现在过得更好。你当前的生活条件是由你过去所做的投资而决定的,所以,不妨在此刻为你的将来做好准备!

第四条 买公司股票代替买其产品

有些人总是在问为什么总存不下钱,他们总是觉得钱是花出去了,但从来没有见任何回报。道理很简单,我建议他们能够不再买公司所销售的产品,开始买公司本身。美国对有钱人(年收入22.5万或持有300万资产)做的一项调查表明,富人会把他们全部收入的30%左右拿去投资或储蓄。这并不一定是可

以致富,但却是他们成为富人的原因。当你忍痛改变你的消费习惯,忍痛彻底摆脱做金钱奴隶的束缚时,你就是被列入富人的行列了。所以,要么忍痛改变,要么就满足现状吧。

第五条 钱多并不是关键

钱多并不能解决你的问题,钱还是一个放大镜,它可以折射出你的一些很现实的习惯。想成为一个百万富翁,如果你的工作只付给你每年18万的薪水,最糟糕的打算就是你需要同时找6份工作,挣了100万的同时你也会垮掉的。但是仍有很多每年赚100万的人,他们只有一份薪水,但却不断地有支票入账。

二者的区别就是,智者并不看存折的薄厚,而是看怎么才能让里面的钱高效地运转起来。

(摘自《腾讯理财》)